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Lunedì, 13 Maggio 2024  Nubi sparse e schiarite

Caserma Mascheroni "nel degrado", ma non c'è un piano B
L'interrogazione di Marcora (Fdi) in consiglio comunale. La struttura è del Demanio militare, che non ha mai previsto un uso diverso o una valorizzazione
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essuna futura destinazione diversa dall'attuale per la caserma di via Mascheroni. Lo ha confermato, lunedì sera in consiglio comunale,

l'assessore alla rigenerazione urbana Giancarlo Tancredi, rispondendo a una domanda a risposta immediata di Enrico Marcora (Fratelli

d'Italia). L'origine? Alcuni residenti nella zona hanno segnalato che la struttura si starebbe lentamente degradando. Così Marcora si è rivolto

all'assessore per chiedere se è prevista una qualche destinazione per la struttura.

Ma Tancredi ha affermato che, attualmente, la destinazione d'uso e quella dei servizi di sicurezza, e che la proprietà dell'area (il Demanio

militare, dunque il Ministero della Difesa) non ha mai ritenuto quel compendio possibile di una sua valorizzazione, al contrario di quanto successo

per altre caserme milanesi come la Montello, la Mameli o piazza d'Armi in zona Forze Armate.
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Nella controreplica, Marcora ha chiesto all'amministrazione di prendersi carico di un'opera di convincimento per generare, ad esempio, case per

le forze dell'ordine o i dipendenti comunali o, ancora, di Atm, ma in ogni caso per "non permettere che un'area del genere, nel centro di Milano,

perda il suo valore".

© Riproduzione riservata

Si parla di  riqualificazioni

I più letti

Nuovo cpr a Milano, Sala: "Annunciato senza consultarmi. Chi delinque va rimpatriato"
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Un secondo Cpr a Milano, l'annuncio del sottosegretario2.

C’è chi chiede che vengano ritirate le proroghe su Area B per moto e diesel3.
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Accoltellamento Lambrate, Sala: "Decreti di espulsione non vengono mai eseguiti"4.
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Bandiera della Palestina e tende nel cortile: la protesta in Statale
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